

Tisková zpráva

Nový ředitel VOP CZ

Šenov u Nového Jičína, 5.9.2024/

Nový ředitel státního podniku VOP CZ se tento týden ujal funkce

Nový ředitel VOP CZ pan Ing. Vlastimil Navrátil, MBA se tento týden ujal své funkce, pomyslné žezlo mu předal dočasné pověřený ředitel Ing. Martin Šturala, který se vrací na původní funkci technického ředitele.

*„Chtěl bych moc poděkovat svému předchůdci, který dočasně vedl podnik. On a jeho tým odvedli veliký kus práce v nelehké situaci a za to mu patří obrovské poděkování,“ **vedl při nástupu do funkce nový ředitel Navrátil.***

Mezi priority nového ředitele patří zejména personální stabilizace podniku, zlepšení hospodářského výsledku a příprava k dalším strategickým projektům. Navrátil je příslušníkem Aktivní zálohy, v roce 2023 působil v rámci Mnohonárodního bojového uskupení na Slovensku jako starší důstojník oddělení nákupu a akvizic. Má bohaté zkušenosti ze strojírenského průmyslu, v minulosti pracoval pro několik společností v tomto odvětví. Okresní hospodářskou komoru Olomouc vedl od roku 2015. Vystudoval obor Ekonomika a management podniku na Moravské vysoké škole Olomouc a také Akademii krizového řízení a managementu.

*„Čeká nás hodně práce. Hlavním úkolem je VOP CZ stabilizovat z ekonomického i personálního hlediska. Zaměřit se ale také musíme na další rozvoj strategických projektů, jako je například výroba pásových bojových vozidel pěchoty CV90, kde má státní podnik důležitou roli integrátora,“ **poznámenal Navrátil.***

VOP CZ, s.p.

VOP CZ, s.p. je státní podnik založený roku 1946, jehož primární funkcí je zajišťovat strategické výrobní a servisní kapacity potřebné pro obranyschopnost státu. Zaměřuje se na hlavní činnosti oblasti **vojenské techniky, strojírenské výroby a vývoje**. VOP CZ, s.p. zaměstnává více jak 500 zaměstnanců. Podnik se nachází v Šenově u Nového Jičína, další část podniku je v Bludovicích nedaleko Nového Jičína.

Rostislav Rožnovský

PR a Média / PR and Media relations

mobil: +420 603 249 152, e-mail: roznovsky.r@vop.cz

VOP CZ, s.p., Dukelská 102, 742 42 Šenov u Nového Jičína, www.vop.cz

